

Соблюдение правил этикета необходимо всегда и везде – в семье, с друзьями, в школе и других общественных местах. Хорошие привычки и манеры способствуют умению правильно вести себя в обществе и быть приятным собеседником, что позволяет детям в будущем заводить нужные знакомства, производить благоприятное впечатление на окружающих и поддерживать положительную репутацию.

В гимназии-колледже искусств с 24 по 31 января стартовала Неделя этикета. В рамках недели учащиеся 1-6 классов приняли участие в выставке в картинках «Пословицы и поговорки о вежливости», а вожатые старших классов провели занимательные игры и конкурсы о вежливости у своих «подшефных» – учеников

1-4 классов.

**Ребята, давайте жить дружно!**



